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I. Posudek vedoucího diplomové práce 

 

   Předložená diplomová práce je zajímavým a potřebným příspěvkem k poznání historického vývoje farmacie 

na našem území. To vše přináší téměř 100 stran textu a 20 samostatných obrazových příloh. Diplomová 

práce je rozdělena, vedle úvodu a závěru, do 12 částí, které přesně vypovídají o procesu, během kterého se 

autorka zmocňovala tématu. Její úkol byl totiž náročný: zachytit posledních 20 let v regionu Prostějovska 

z hlediska změn a vývoje lékárenství. Samozřejmě, že současně s tím autorka sleduje nezbytné problémové 

roviny-proces revoluce 1989, jeho dopady do oblasti zdravotnictví, transformace lékárenství, to vše 

s promítnutím do konkrétních podmínek sledovaného regionu. 

  Jedná se tak o zcela samostatný badatelský počin autorky, v tom také spočívá chválihodný přínos 

předložené diplomové práce. Volně navázala na rigorózní práci F. Frömla z roku 1973 k dějinám lékáren na 

Prostějovsku,  dostatečně však okusila potíže získávání aktuálních informací v předmětné záležitosti, kdy je 

v podstatě v řadě případů odkázána jen na ústní informace, včetně ochoty ze strany pamětníků je  

poskytnout. Nesporně přínosným rysem práce je zachycení období transformace zdravotnictví, změny 

vlastnických forem, složitost vývojových peripetií, vznik nových lékáren, včetně personálií( jedna z prvních 

opětovně soukromých lékáren-Pharmdr. H.Skřebské). 

  Práce je bohatě dokumentačně doplněna, autorka pamatuje i na čtenáře neznalé místopisu a instruuje je 

pomocí map, nákresů a doplňkových informací k dobovým fotografiím. 

Je možné konstatovat, že diplomová práce studentky Evy Navrátilové splňuje požadavky kladené na tento 

druh prací, má požadované náležitosti. Autorka prokázala schopnost samostatné práce s literaturou, 

tištěnými prameny a dalšími informačními zdroji, v zásadě osvědčila schopnost koncipovat práci historického 

charakteru. Avizované cíle práce byly naplněny a výsledkem je, dle mého mínění, zdařilý příspěvek k 

problematice  

 Výsledná práce, její podstatné části, podle mého mínění zasluhují uveřejnění v regionálním i odborném 

tisku.  

 

 

 

      

 

 

1/ Transformace zdravotnictví po r. 1989 na Mladoboleslavsku- hlavní rysy a projevy? 

 

2/ Charakteristika díla MUDr. Šmehlíka? 
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